



车祸中受伤，女教师拄拐上课4个月

“拄拐班主任”惹学生心疼，不仅送去高脚凳，还时常提醒她别久站

“哒哒哒……”今年1月开始，长沙师大附中滨江学校的走廊里每天都会响起特殊的声音，这是专属于小学部x1608班班主任贺静的声音。2020年9月，贺静的双腿在车祸中受伤，原本应该好好休养的她因为舍不得班上的孩子们，坚持拄拐上课。这份无私的爱打动了孩子们也感动了其他老师和家长，贺静也收获了一个别称——拄拐班主任。(扫报眉二维码看现场视频)

■记者 田甜 视频 刘品贝

边。学校的走廊里，便每日都响起了那充满着爱的拐杖“哒哒”声。

每一位学生都关心着她

好的师生情都是双向的，贺静班中的每一位学生都同样关心着她。

“孩子们观察到我上课时不能久站，坐矮凳子又非常吃力，细心地给我送来了适合我身高的高脚凳。每次上课站久了，孩子们还会提醒我赶紧坐下来。”贺静说，孩子们的细心和爱意是她最大的成就。

“贺老师的尽职尽责令我们感动，有次来接我家小孩放学，看见贺老师的背影，瘦瘦小小的女孩撑着两个拐杖，走得慢慢吞吞的，身上都汗湿了。有学生经过她总会笑眯眯地停下来，热情回应孩子们的招呼，小孩子在这种言传身教下，一定会成长得更好。”x1608班家长周女士说，孩子处于学习关键期，原本担心老师受伤总会有一点影响，看到贺老师就感到很安心。

每天清晨第一个到校

每日清晨，贺静总是第一个到达班级，因为知道自己拄拐走路的速度会慢，她总是早早就出门准备，为的是可以提前在教室里等候着孩子们上课。

“我现在是小学五年级的班主任，孩子们处在小升初的关键时刻，不能因为我的个人原因，影响到孩子们。”贺静告诉三湘都市报记者，去年9月的一次车祸中她双腿受伤，由于伤势严重，经诊断医生建议她在家静养，减少外出移动。

“学校知道了我的伤势后，马上给我配了助教，让我放心在家静养，但我还是心里很牵挂着孩子们。班主任不在，孩子们没了主心骨，心一乱总会影响学习的。”贺静即使在卧床休息的阶段，也会想方设法让班里的孩子们安心：写信、发语音、利用孩子们休息时间打电话……

休息不足三个月，可以下地拄拐行走的她重新回到讲台，回到孩子们的身



徐特艺
在雕刻他的参赛作品《钟南山木雕》。
通讯员 供图

历经数千刀“冲撞”，凭借“脱胎换骨”的《钟南山木雕》夺金奖 “中国木雕状元”大学“练摊”日赚两千

随着“咚咚咚”的声响，一把木槌精准地落在修坯刀上，工作台上掀起片片木屑……将一块不起眼的木头雕刻成活灵活现的艺术品是他的专长，他也凭借这一“绝活”，不仅带出了一批批优秀的学生，也为自己的荣誉，他就是湖南工艺美院教师徐特艺。近日，在第十二届“艺鼎杯”中国木雕现场创作大赛中，徐特艺创作的作品《钟南山木雕》获当代组金奖，并被授予“中国木雕状元”称号。

**出生于雕刻世家
大学“练摊”生意火爆**

回顾历时8天的赛程，徐特艺记忆犹新，“每天至少有七八个小时‘驻扎’在赛场，前期很郁闷，感觉怎么雕都不像，后期才慢慢放开了。”在现场，徐特艺一遍又一遍地在脑海中想象、推敲人物的五官后才下刀。他告诉记者，人物雕像的难点在于如何把握面部形象特征的刻画，深一分不好看，浅一分“平”了，让作品有适当的夸张空间的同时不失真实。锯型、定位、精修、打磨……历经数千刀“冲撞”，“脱胎换骨”后的《钟南山木雕》最终呈现在众人眼前。

而谈起自己的雕刻之路，徐特艺告诉记者，这要源于家庭的熏陶。

1977年，徐特艺出生于天津的一个雕刻世家，从小，他便在父亲的引导下用泥巴、面团捏各种小玩意。“后来父亲在家制作木雕佛像后拿出去卖，耳濡目染之下，我对雕刻产生了兴趣。”回忆起儿时的

点点滴滴，徐特艺笑着说，那段时光是他最快乐的时光。

上初中后，对雕刻技能逐渐熟悉的他，开始学做木雕佛像，很快就做得熟练了，父亲还给他按件计钱。高考后，徐特艺被天津美术学院装饰艺术专业录取。大二那年，徐特艺抓住机会在北京潘家园占下一个摊位做现场木雕，每周六早上从天津坐巴士到北京摆摊，周日晚上回天津，一直坚持到大学毕业。娴熟的技术让他的生意很快就“火爆”了起来，不少人找到他订做木雕，“最高纪录一天能收入2000元。”

**坚持使用传统工具
雕刻30余年形成独有风格**

“在这个行业就要活到老，学到老。”徐特艺说。毕业后，徐特艺机缘巧合下来到了湖南工艺美术职业学院任教。一边教授学生，一边精进雕刻技艺。在信息的洪流中，他曾一度摸不清方向。“一味地吸收西方雕塑语言和过多使用现代技术，会使我们缺失传统雕刻的味道。”徐特艺说。在他看来，手工雕刻蕴含着情怀，如今，徐特艺坚持使用传统工具雕刻，并慢慢探索中国传统的艺术题材，形成自己的艺术语言和风格。

“方寸画面俱美丽，一刀一笔皆动人。”徐特艺的雕刻路已走过30余年，朴素的木雕刀下倾注了他数十年如一日的热爱和坚持。他相信，不断探索、创造才能走出自己的一片天地。

■记者 杨斯涵 黄京
通讯员 吴宝善

**系了木质安全带？
竟是木楼梯“锁喉”**

本报5月12日讯 副驾驶位上的乘客绑了根木质的安全带？5月11日上午，长沙开福交警在整治中见到了让人疑惑的一幕，当民警让车子靠边停好，眼前的场景让他忍不住说“这要命了！”

11日上午，开福交警一中队民警在湘江路中山路口开展整治时，拦下一台装满货物的面包车，该中队指导员宋学文对车辆检查时发现，车内摆放着许多装修工具，更让人意想不到的是在副驾驶乘坐的青年男子将一个木框套在头颈部位，远远看去像是系着一个“安全带”。而这个木框是个人字楼梯的一部分，驾驶人见木楼梯太长就想出这么一个“好主意”。

民警当即对两人进行教育，“这样有很大的安全隐患，一旦车辆发生碰撞或者急刹车，乘客的头颈部很可能被木框割伤。要是冲击力再大一点，命都没了。”宋学文说。

宋学文把两人带到中队岗亭，针对驾驶人不按规定载货、乘车人未系安全带的违法行为，民警依法进行了处罚。

■记者 虢灿 视频剪辑 虢灿



扫码看
现场视频



5月12日，长沙师大附中滨江学校，贺静正拄着拐给学生上课。

记者 田甜 摄

债权转让公告

吴芳芳依法将本人对湖南湘驰机械设备租赁有限公司、李湘、湖南省速八绿色农业有限公司、湖南省冷水滩先达建设开发有限公司、吴建先享有的债权本金791万元、利息、罚息、实现债权费用8万元等，依据(2014)长中民二初字第00999号民事判决书确定的金额；以及对长沙福盛彩色印刷有限公司、张继忠、张

开宏、颜炳炎享有的债权本金300万元、利息、罚息等，依据(2014)长中民二初字第00597号民事判决书确定的金额，全部转让给唐建辉、陈果勋、刘勇锋、何志平、陈国强。

吴芳芳
2021年5月12日

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对湖南乐福地医药包材科技有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对所拥有的湖南乐福地医药包材科技有限公司债权进行处置，截至处置基准日2021年4月20日，该户债权总额7147.31万元，其中，本金余额6115.32万元，表外利息余额0万元，代垫费用62.27万元，孳生利息969.72万元(该孳生利息计算至2020年11月12日)。欲了解债务企业信息、担保等详细信息请登陆公司网站http://www.gwamcc.com

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者委托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除

外)。人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单人员不得购买或变相购买。**处置方式：**债权转让。
交易条件：一次性付款或分期付款。公告日期及有效期限：自公告之日起15个工作日内有效。上述债权自公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。联系人：潘先生(0731-89917506)，罗女士(0731-84303112)。通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋。邮政编码：410005。分公司监察审计部门联系人：宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2021年5月13日